

2024年1月18日

2版

综合

编辑：顾盛杉 张明
组版：卞慧创建为民 创建惠民
创建靠民 创建育民社会主义核心价值观：
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中共泰州市委宣传部 泰州市文明办 宣

天目山街道

老旧小区改造与文明城市创建相得益彰

本报讯(记者 陈慧 实习记者 陶丽娜)日前,在位于天目山街道光明西村的幸福北路上,记者看到以前破损的路面现在已经焕然一新,粉刷一新的房屋在阳光的照射下耀眼夺目,楼道间原本杂草丛生的花圃也已不见,而是变成了一个个停车位,每个单元入口处都安装了太阳能路灯……

老旧小区改造是提升居民幸福感的重要内容,也是提升城市品质的重要工作,

一头连着民生,一头连着发展。天目山街道光明西村的改造不仅让小区换上新装、提升居民居住舒适度和幸福感,也潜移默化地让邻里关系更加和谐,让老百姓从安居走向宜居、乐居。项目负责人介绍说,经过外墙出新、室内楼梯改造等施工,小区环境有了很大提升。

据了解,光明西村老旧小区改造属于我区2023年南片区老旧小区改造民生实事项目。改造好的光明西村

最引人注目的是,楼道外墙上设计的一条条宣传传统美德的文明标语与一幅幅生动形象的水墨山水画,它们相得益彰,更好地传播文明新风尚,吸引居民驻足观赏。老旧小区改造工作可以说既改外露的“面子”,也改惠民的“里子”,深得民心,切实增强了小区居民幸福感、获得感。



日前,金东城投举行2023年年终述职测评,各部门负责人通过述实绩、亮答卷、比干劲为2024年谋篇开局夯实基础。凌伟志 摄

五行科技
上榜省级服务贸易重点企业名单

本报讯(通讯员 姜薇)日前,省商务厅发布《关于公布第四批省级服务贸易基地及首批省级平台型数字贸易龙头企业等遴选结果的通知》,五行科技股份有限公司上榜2023年省级服务贸易重点企业名单。

五行科技作为全区唯一入围企业,是一家全球化的复合材料创新应用企业,专注于生命财产安全、可持续基础设施、节能环保低碳及清洁再生能源领域,先后获得国家重点高新技术企业、国家知识产权示范企业、国家级绿色工厂、国家专精特新“小巨人”、江苏省重点培育和发展的国际知名品牌等称号。

五行科技以高质量发展为主线,紧跟国家发展战略步伐,坚持国内国际两个市场并重发展,通过整合上下游资源,不断延长产业链条;收购比利时NT公司、美国SP公司,全力拓展海外市场,提升一体化解决方案和个性化服务能力,不断推动企业转型升级、跨越发展,推进全球化战略。该公司在美国、加拿大、德国等20个国家和地区建有制造基地、研发中心、技术支持和销售运营中心,致力于为全球客户提供更先进可靠的解决方案,不断引领行业发展。

溱潼镇获评2023年省级就业富民乡村振兴基地

本报讯(通讯员 姜薇)日前,江苏省人力资源和社会保障局、江苏省乡村振兴局联合发布就业富民乡村振兴基地认定名单,溱潼镇获评2023年省级就业富民乡村振兴基地。

近年来,溱潼镇坚持就业是民生之本,强化就业优先政策,健全就业促进机制,高质量推进城乡就业一体化建设,通过实打实的政策支持和暖

心的就业服务,以就业促增收,助推乡村振兴。搭建载体,聚焦“基地便民”,积极构建创业平台,设立“家门口就业服务站”,2023年度为企业引进人才47名;创成省级创业型镇、全国农村创业园区(基地),新增创业带动就业人数808名;做优培训,聚焦“创业富民”,建立技能培训工作机制,紧密对接主导产业、特色产业开发培训项

目,开展订单式、定向式、项目制培训;建立健全相关培训办学场地、设施设备及师资队伍,落实经费保障渠道,推行“技能培训+就业服务”深度融合模式。

为建设农业强、农村美、农民富的新时代和美乡镇,溱潼镇将持续聚焦乡村振兴话题,进一步深挖本地资源,推进实施“一村一品”产业规划,大力发展村集体经济。

执生态文明之笔 绘美丽中国画卷

□翟小勉

日前,中共中央、国务院印发《关于全面推进美丽中国建设的意见》,吹响全面推进美丽中国建设新号角。

生态文明建设是关系中华民族永续发展的根本大计。新征程上,我们要夯实生态文明建设思想之基,纵深推进美丽中国建设,让万里河山更加多姿多彩。

以只此青绿的为民初心,描绘美丽中国新图景。近年来,各地各部门扎实推进污染防治攻坚战,持续改善生态环境质量。着眼“天更蓝”,坚持扬尘源、工业源、生活源“三源齐控”;着眼“水更清”,坚持水资源、水治理、水生态“三水共治”;着眼“土更净”,有序推进土壤风险管控与治理修复。

以绿色低碳的发展理

念,走好“美丽中国”新路子。绿色低碳发展是解决生态环境问题的治本之策,是实现我国高质量发展的关键环节。在江苏常州,新型碳材料先进制造业集群正在崛起,近2000家企业在新赛道上拔节生长、蓬勃壮大;在广东,以储能为代表的新能源产业迎来爆发式增长;在云南,将实施“碳汇云南”三年行动,大力发展战略性新兴产业……在绿色化、数字化“双轮驱动”下,坚持以创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念为指引,绿色成为新时代中国的鲜明底色,绿色发展成为中国式现代化的显著特征。

以全民共建的强大合力,开启美丽中国新篇章。党的十八大以来,中国造林

10.2亿亩,中国人工林面积稳居世界第一;全国地表水环境质量持续改善,接近发达国家水平,河湖长制实现“有名有效”;节约适度、绿色低碳、文明健康的生活方式和消费模式蔚然成风……只要把每个人的积极性主动性创造性充分调动起来,就一定能够汇聚全面推进美丽中国建设的强大合力。

“美丽中国”建设不可能一蹴而就,必须坚持不懈、奋发有为。我们要深入贯彻习近平生态文明思想,做生态文明建设的实践者、推动者,为美丽中国建设作出贡献,让中华大地蓝天永驻、青山常在、绿水长流。

梁徐街道
验收2023年度冬春水利项目

本报讯(通讯员 鞠爱清)1月16日,梁徐街道组织开展2023年度冬春水利建设项目验收工作。

2023年度梁徐街道完成河道疏浚整治2条,清淤土方0.75万立方米;完成生态河道建设2条,总长4.57公里;完成高标准农田改造提升3000亩,拆建渠道5.42公里,拆建机耕路2.66公里,完成投资666.56万元。

梁徐街道验收工作组通过审阅项目建设资料、踏勘项目现场等方式开展验收。经过讨论,验收工作组认为,冬春水利各建设项目基本按照设计和批准内容完成施工,工程标准质量符合设计和相关规范要求,认定工程施工质量为合格,同意通过验收。



扫一扫手机看报